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Το πλουσιότερο πρόγραμμα της αγοράς 12 ημερών, με δώρο εκδρομή στα 

νησιά Πι Πι, γνωστά από την ταινία «Η Παραλία»  
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ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΤΑΪΛΑΝΔΗ – ΧΡΥΣΟ ΤΡΙΓΩΝΟ   

 

Μπανγκόκ, Αρχαία πόλη, Πλωτή Αγορά, Τσιανγκ Ράι, Τσιανγκ Μάι, Φυλές 

Κάρεν, Πάρκο Ελεφάντων, Πουκέτ, Νησιά Πι Πι 

 Πρόγραμμα 12 μέρες / 9 νύχτες 
 

 

Ταξίδι στη χώρα του μασάζ, των ανέσεων, των αγορών, των φυλών, του φυσικού πλούτου 
και του Αυτοκρατορικού παρελθόντος! Έντονοι συνδυασμοί και αντιθέσεις σε όλη τη 
διάρκεια του ταξιδιού θα μας κρατάνε σε εγρήγορση και θα μας χαλαρώνουν παράλληλα, 

χαρίζοντάς μας υπέροχες εικόνες από το την Μπανγκόκ με τα πολυάριθμα μνημεία και 
ανάκτορα που θυμίζουν τον Αυτοκρατορικό της πλούτο, να ανταγωνίζεται υπέροχες 

εικόνες, από το Χρυσό Τρίγωνο του οπίου, με το «Ρόδο του Βορρά» Τσιάνγκ Μάι και την 
«Πύλη του Χρυσού Τριγώνου» Τσιάνγκ Ράι, έως το Πουκέτ, (Έναν ιδανικό προορισμό για 
όσους προσδοκούν τον ρομαντισμό, θαλάσσιο πλούτο και ηρεμία με πλούσιες επιλογές για 

φαγητό και ξέφρενη διασκέδαση) 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Ημέρα 01η: Πτήση Αθήνα – Μπανγκόκ    

Ημέρα 02η: Άφιξη στη Μπανγκόκ-Αρχαία Πόλη-Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

Ημέρα 03η: Ξενάγηση Μπανγκόκ-Βασιλικά Ανάκτορα-Ναός της Αυγής-

Ασιατική & Κινέζικη αγορά 

Ημέρα 04η: Πλωτή αγορά Damnoen Saduak & Σιδηροδρομική αγορά Μάε 

Κλονγκ - πτήση για Τσιάνγκ Ράι (Π/Δ) 

Ημέρα 05η: Τσιανγκ Ράι (Λευκός Ναός-Μπλε Ναος-Μουσείο Μαύρου σπιτιού-

φυλές του βορρά Κάρεν-Τσιανγκ Μάι (Π/Γ) 

Ημέρα 06η: Τσιάνγκ Μάι - Πάρκο Ελεφάντων Ράφτινγκ με σχεδία μπαμπού - 

Δείπνο με χορούς Καντόκε (Π/Δ) 

Ημέρα 07η: Τσιάνγκ Μάι-Ξενάγηση Πουκέτ-Ακρωτήριο Προμτέπ (Π) 

Ημέρα 08η: Πουκέτ - Εκδρομή στα διάσημα νησιά Πι Πι (Π/Γ) 

Ημέρα 09η: Πουκέτ-Ημέρα ελεύθερη-(Προαιρετική “Νησί Τζέιμς Μποντ”) (Π) 

Ημέρα 10η: Πουκέτ - Ημέρα ελεύθερη (Π) 

Ημέρα 11η: Πουκέτ - πτήση επιστροφής (Π) 

Ημέρα 12η: Άφιξη Αθήνα   
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Οργανώσαμε πρώτοι αυτό το ταξίδι 

 

Επιλέξαμε καλά ξενοδοχεία 5* στη Μπανγκόκ Τσιανγκ Μάι–Τσιανγκ Ράι & 4* στο 
Πουκέτ  

 

Συνδυάζουμε εύκολα την μετακίνηση αεροπορικώς, χωρίς οδικές χιλιομετρικές 
αποστάσεις  

 

Επισκεπτόμαστε τον διάσημο σιδηροδρομικό σταθμό Μέκλονγκ καθώς και την γνωστή 
πλωτή αγορά Ντάμνουεν Σαντουάκ 

 

Θα έχουμε την ευκαιρία να έρθουμε κοντά με τους ελέφαντες, να τους ταΐσουμε και 
να απολαύσουμε μία βόλτα στη ζούγκλα ιππεύοντάς τους 

 

Θα χαλαρώσουμε κάνοντας βαρκάδα με κανό από μπαμπού στα τροπικά δάση του 
Τσιάνγκ Μάι 

 

Θα εντυπωσιαστούμε από την επίσκεψή μας στον Λευκό ναό, ορόσημο της χώρας 
«Γουάτ Ρονγκ Κουν» στο Τσιάνγκ Ράι 

 

Θα μάθουμε τον παραδοσιακό τρόπο κατασκευής ομπρέλας, (μία παλαιά μέθοδο από 
μοναχούς της Βιρμανίας), από ρυζόχαρτο και μπαμπού, απαραίτητο αξεσουάρ 

γυναικών και αντρών της χώρας. 

 

Θα θαυμάσουμε την τελειότητα της αρχιτεκτονικής του σημαντικότερου ναού της 
χώρας Βατ Πο 

 

Θα γνωρίσουμε τις φυλές του βορρά και ιδιαίτερα τη φυλή Κάρεν (με τα δαχτυλίδια 
στο λαιμό) 

 

Θα ολοκληρώσουμε με την κρουαζιέρα στα διάσημα νησιά Πι Πι, γνωστά από τα 
γυρίσματα της ταινίας «Η Παραλία», με τον Ντι Κάπριο 
 

 

Οι έμπειροι και εξειδικευμένοι αρχηγοί μας γνωρίζουν σε βάθος τον προορισμό και 
φροντίζουν με διακριτικότητα και φροντίδα κάθε λεπτομέρεια, για ένα άρτιο, ασφαλές 

και αξέχαστο ταξίδι! 

 

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Πτήση Αθήνα – Μπανγκόκ    

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για Μπανγκόκ. 

 

Ημέρα 2η: Άφιξη στη Μπανγκόκ-Αρχαία Πόλη-Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

Λόγω της πρωινής μας άφιξης, θα επισκεφθούμε το μεγαλύτερο υπαίθριο μουσείο του κόσμου 

Muang Boran ή αλλιώς την Αρχαία Πόλη. Σε μικρή απόσταση από την Μπανγκόκ αυτό το 

μουσείο καταλαμβάνει 300 στρέμματα γης, έχοντας το σχήμα της Ταϊλάνδης, διαθέτοντας 116 

αντίγραφα μνημείων φυσικού μεγέθους. Στο πάρκο αυτό θα έχετε την ευκαιρία να δείτε όλα 

τα εντυπωσιακά αξιοθέατα της χώρας σε ένα μέρος, όπως το μεγαλείο των ανακτόρων της 

αυτοκρατορίας του Σιάμ, που συναντούσαμε στην Αγιουτάγια ή την Αρχαία πόλη της 

Μπανγκόκ, αλλά και τον ναό του ένατου αιώνα που χτίστηκε στα σύνορα με τη Καμπότζη και 

ήταν αφιερωμένος στον Θεό Σίβα. Ο χώρος του πάρκου διαθέτει επίσης πολλά κιόσκια, 

στούπες, λίμνες και νησιά στα οποία είναι προσβάσιμα μέσω μεγάλων γεφυρών ή ακόμα και 

πλωτή αγορά, όπου παραδοσιακά σκάφη με μακριά ουρά μεταφέρουν τους επισκέπτες μέσα 

από στενά κανάλια (klongs) για να αγοράσουν αναμνηστικά, ή να βγάλουν φωτογραφίες και 

να δουν από κοντά πώς ήταν κάποτε τα παλιά ξύλινα μαγαζιά. 
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Ημέρα 3η: Ξενάγηση Μπανγκόκ-Βασιλικά Ανάκτορα-Ναός της Αυγής-Ασιατική 

& Κινέζικη αγορά (Π) 

 

Μετά το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε για την ξενάγηση μας στην αυτοκρατορική πρωτεύουσα. 

Έτσι, θα έχουμε τη δυνατότητα να ξεναγηθούμε στο τέμπλο του Χρυσού Βούδα, το σύμπλεγμα 

των ναών Βατ Πο, με τον σμαραγδένιο και ξαπλωτό Βούδα των 45 μέτρων. Διασχίζοντας το 

ποτάμι θα δούμε πανοραμικά το «Ναό της Αυγής» Βατ Αρουν. Τέλος θα καταλήξουμε στο 

Asiatique Market για να χαλαρώσουμε σε μία υπέροχη αγορά με θέα το ποτάμι και με 

πολυάριθμες επιλογές φαγητού σε εστιατόρια με ζωντανή μουσική. Θα συνεχίσουμε για να 

γνωρίσουμε τη διάσημη κινέζικη αγορά με τους αμέτρητους πλανόδιους εμπόρους, αλλά και 

τις αμέτρητες τοπικές λιχουδιές από τηγανιτά σκουλήκια και ψητά έντομα. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
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Ημέρα 4η: Πλωτή αγορά Damnoen Saduak & Σιδηροδρομική αγορά Μάε 

Κλονγκ - πτήση για Τσιάνγκ Ράι (Π/Δ) 

 

Ο πρώτος σταθμός της ημέρας θα είναι η περίφημη πλωτή αγορά Damnoen Saduak (κανάλι 

που κατασκευάστηκε το 1866 από τον βασιλιά Rama IV, για να διευκολύνει τα υδάτινα ταξίδια 

μεταξύ των επαρχιών Ratchaburi και Samut Sakhon και φημίζεται πλέον για τις πιο 

δημοσιευμένες φωτογραφίες της χώρας). Πλέοντας και εσείς σε μια βάρκα με μακριά ουρά, θα 

πραγματοποιήσουμε μία βόλτα στα κανάλια που γεμίζουν με εκατοντάδες πωλητές που 

πουλούν άφθονες ποσότητες εξωτικών, φρέσκων φρούτων και λαχανικών, γεωργικών 

προϊόντων καθώς και αυθεντικών, τοπικών γλυκών, λιχουδιών και αναμνηστικών. Επόμενη 

στάση μας, θα είναι η ιδιαίτερη σιδηροδρομική αγορά, (που αξιωματούχοι αποφάσισαν να 

κατασκευάσουν για να βοηθήσουν την άμεση μεταφορά προϊόντων-όπως ψαριών-σε όλες τις 

επαρχίες της χώρας. Φανταστείτε ένα τρένο να διασχίζει μία λαϊκή αγορά και οι πλανόδιοι να 

μαζεύουν την πραμάτεια τους και να την ξαναστήνουν πάνω στις ράγες. Η ιδιαιτερότητα αυτή 

έγινε διεθνώς γνωστή μέσω του τικ τοκ και άλλων βίντεο που ανέβαζαν οι τουρίστες στο 

διαδίκτυο. Κατά την επιστροφή μας στο αεροδρόμιο της Μπανγκόκ και χρόνου επιτρέποντος, 

θα κάνουμε μία στάση στο διασημότερο εμπορικό κέντρο της χώρας και ένα από τα 

πολυτελέστερα του κόσμου ICON SIAM. Ακολουθεί η πτήση μας για τη βορειότερη επαρχία της 

Ταϊλάνδης, γνωστή και ως η "Πύλη προς το Χρυσό Τρίγωνο", καθώς βρίσκεται κοντά στα 

σύνορα των τριών χωρών της Ταϊλάνδης. Συνεχίζουμε για να τακτοποιηθούμε στο υπέροχο 

ξενοδοχείο μας, που βρίσκεται πάνω στον ποταμό Κοκ (παραπόταμος του Μεκόνγκ). 

Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος.  
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Ημέρα 5η Τσιανγκ Ράι (Λευκός Ναός-Μπλε Ναος-Μουσείο Μαύρου σπιτιού-

φυλές του βορρά Κάρεν-Τσιανγκ Μάι (Π/Γ) 

 

Κατά την πρωινή μας εκδρομή, θα επισκεφθούμε τον ναό σύμβολο της περιοχής Wat Rong 

Khun, που συμβολίζει την αγνότητα του βουδισμού. Στη συνέχεια θα μάθουμε για την 

τριγωνική αρχιτεκτονική στο «μουσείο μαύρου σπιτιού» και θα δούμε τον εντυπωσιακό 

μοντέρνο «Μπλε Ναό» με τους έντονους μπλε χρωματισμούς και τις περίτεχνες σκαλιστές 

παραστάσεις του. Σήμερα επίσης θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφθούμε «τη φυλή των 

λόφων» Κάρεν και να μυηθούμε στις συνήθειες τους και στην πίστη τους στον κόσμο των 

πνευμάτων (κυρίως της γης και του νερού). Με αφετηρία το Θιβέτ η φυλή Κάρεν, που αριθμεί 

πληθυσμό 1.000.000, κατάφερε να επιβιώσει και να μοιραστεί σε διάφορα χωριά της Βιρμανίας 

και Βόρειας Ταϊλάνδης. Χαρακτηριστικό γνώρισμα των γυναικών της φυλής είναι οι 

διακοσμητικοί μασίφ κρίκοι στο λαιμό. Κατά την οδική μας μεταφορά μέχρι το Τσιανγκ Μάι, θα 

κάνουμε στάση Ακολουθεί επίσκεψη στο χωριό Μπο Σανγ, διάσημο από τη κατασκευή των 

χάρτινων - μπαμπού ομπρελών, ακολουθώντας την παράδοση αιώνων από τη Βιρμανία. 

Γεύμα θα δοθεί κατά την διάρκεια της εκδρομής. Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος για μία 

προαιρετική βόλτα στη νυχτερινή αγορά τροφίμων της περιοχής, για να γνωρίσετε την πόλη 

και να μάθετε για το ταϊλενδέζικο “street food” συνοδεία ζωντανής μουσικής και κάνοντας 

παζάρεμα στους πλανόδιους μικροπωλητές αναμνηστικών. 
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Ημέρα 6η: Τσιάνγκ Μάι - Πάρκο Ελεφάντων Ράφτινγκ με σχεδία μπαμπού - 

Δείπνο με χορούς Καντόκε (Π/Δ) 

 

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στη φάρμα ελεφάντων, για να έρθουμε πολύ κοντά με τα επιβλητικά 

θηλαστικά, θα έχουμε την ευκαιρία να τα ταΐσουμε, να μάθουμε για την καθημερινότητά τους 

και να τους ιππεύσουμε κάνοντας μία βόλτα στο ποτάμι της περιοχής. Θα ακολουθήσει 

ράφτιννγκ από μικρές σχεδίες μπαμπού ατενίζοντας την καταπράσινη ζούγκλα, τις μικρές 

παράκτιες κατοικίες και βλέποντας τον χώρο ξεκούρασης των ελεφάντων. Ακολουθεί η 

πανοραμική ξενάγηση της πόλης, βλέποντας το μνημείο των τριών βασιλιάδων και ιδρυτών 

του βασιλείου Λάννα, την πύλη Tha Phae, στην ανατολική πλευρά των τειχών της παλιάς 

πόλης, τα ερείπια του μεγάλου ναού Chedi Luang (Βασιλική Στούπα του 14ου αιώνα) και τέλος 

θα επισκεφθούμε το ναό Doi Suthep, τον πιο όμορφο και σημαντικότερο στην περιοχή, που 

βρίσκεται σε υψόμετρο 1.100 μέτρων και έχει πρόσβαση με σκάλες ή τελεφερίκ. Η Χρυσή 

παγόδα του διατηρεί ακόμα λείψανα του Βούδα, οι τοιχογραφίες αφηγούνται την ιστορία του 

πρίγκηπα που έλαβε την θεία χάρη και έγινε Βούδας, ενώ οι προσφέρουν την ιερή ευλογία 

τους με ένα κομποσκοίνι. Τέλος η πανοραμική θέα από το μπαλκόνι του ναού θα σας χαρίσει 

τις ομορφότερες φωτογραφίες με θέα όλη την παλιά πόλη. Δείπνο θα δοθεί με τον 

παραδοσιακό τρόπο της περιοχής, παρακολουθώντας μουσική και χορούς Καντόκε, καθήμενοι 

στο πάτωμα, δοκιμάζοντας την βόρεια κουζίνα σε τραπέζια μπαμπού και απολαμβάνοντας την 

αυθεντική εμπειρία του στιλ Λάννα, ενώ παρακολουθείτε την πολιτιστική επίδειξη, με κομψούς 

χορούς, ζωντανή μουσική και παραδοσιακά έθιμα. 
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Ημέρα 7η: Τσιάνγκ Μάι-Ξενάγηση Πουκέτ-Ακρωτήριο Προμτέπ (Π) 

 

Φεύγοντας από τα βόρεια της χώρας, θα αφιχθούμε αεροπορικώς στο Πουκέτ και κατά την 

μεταφορά μας στο ξενοδοχείο θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε το νησί με μία επίσκεψή 

μας στο παλιό ιστορικό κέντρο του νησιού με τα πολύχρωμα σπίτια που έχουν μετατραπεί σε 

καταστήματα, εστιατόρια και μπαρ. Θα γνωρίσουμε το ομορφότερο συγκρότημα ναών του 

νησιού Χαλόνγκ και τέλος θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τη θέα από το ακρωτήρι 

Προμτέπ που προεξέχει στη Θάλασσα Ανταμάν στο νοτιότερο σημείο του νησιού. Το σημείο 

κατέχει την πρώτη θέση για ένα υπέροχο ηλιοβασίλεμα, συνοδεία πλανόδιων μουσικών που 

παίζουν ρομαντική μουσική. Μετά το τέλος της εκδρομής, θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο 

μας. 
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Ημέρα 8η: Πουκέτ - Εκδρομή στα διάσημα νησιά Πι Πι (Π/Γ) 

 

Μετά το πρωινό, θα ακολουθήσουμε μία ολοήμερη εκδρομή στα νησιά Πι Πι (σε σκάφος με άλλους 

πελάτες). Στη θάλασσα Ανταμάν, θα βρεθείτε στο διασημότερο σημείο της χώρας, τα νησιά Πι Πι 

Ντον & Πι Πι Λε. Ασβεστολιθικοί βράχοι που κόβουν την ανάσα υψώνονται πάνω από τα 

σμαραγδένια νερά της περιοχής και χαρίζουν μία εντυπωσιακή θέα, προκαλώντας μας να 

κολυμπήσουμε (όπως ακριβώς έκανε και ο Ντι Κάπριο στη διάσημη ταινία «Η Παραλία»). Θα 

πραγματοποιηθεί στάση στον κόλπο Μάγια (σημείο που έγιναν και τα γυρίσματα της ταινίας. Για 

λόγους προστασίας του θαλάσσιου περιβάλλοντος, δεν επιτρέπετε το κολύμπι). Η περιοχή είναι 

γεμάτη από λευκές παραλίες και κοραλλιογενείς υφάλους, που περιμένουν να τα ανακαλύψουμε. 

Ακολουθεί στάση στο Νησί Κάι, σημείο υπέροχο για να τραβήξουμε φωτογραφίες από κοπάδια 

πολύχρωμων ψαριών και ιδανικό σημείο για κολύμπι με μάσκα. Τυπικό γεύμα, θα δοθεί κατά τη 

διάρκεια της εκδρομής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
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Ημέρα 9η: Πουκέτ-Ημέρα ελεύθερη-(Προαιρετική “Νησί Τζέιμς Μποντ”) (Π) 

Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε τις διακοπές σας σε ένα από τα διασημότερα εξωτικά νησιά 

του πλανήτη. 

Προαιρετικά, ακολουθήστε μία εκδρομή στο νησί του Τζέιμς Μποντ… Σε απόσταση 40 χιλιομέτρων 

στη θάλασσα Ανταμάν, θα βρεθούμε στο νησί του Τζέημς Μποντ (Κhao Phing Kan), που είναι ένας 

από τους πιο δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς της Ταϊλάνδης από το 1974, όταν έγιναν εκεί 

τα γυρίσματα της ταινίας "Ο άνθρωπος με το χρυσό πιστόλι" με τον Ρότζερ Μουρ. Ασβεστολιθικοί 

βράχοι που κόβουν την ανάσα υψώνονται πάνω από τα σμαραγδένια νερά της περιοχής και 

χαρίζουν μία εντυπωσιακή θέα. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, θα έχουμε την ευκαιρία να 

απολαύσουμε την θέα από κοντά, κάνοντας βόλτες με κανό (από τοπικούς οδηγούς) και να 

κολυμπήσουμε σε όποιο σημείο σταθμεύει το σκάφος. 
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Ημέρα 10η: Πουκέτ - Ημέρα ελεύθερη (Π) 

 

Χαλαρώστε στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου σας, παρακολουθήστε έναν αγώνα 

πυγμαχίας κάντε σίγουρα ένα ταϊλανδέζικο μασάζ και κάντε τις αγορές σε κασμιρένιες 

πασμίνες και αναμνηστικά. Τέλος μην ξεχάσετε να δοκιμάσετε θαλασσινά εδέσματα σε ένα 

από τα εστιατόρια της περιοχής. Μπορείτε να ακολουθήσετε μία προαιρετική εκδρομή, 

κάνοντας ράφτινγκ στον λευκό ποταμό, να επισκεφθείτε τη σπηλιά της μαϊμούς, να κάνετε 

ζιπ πάνω από το δάσος και να κολυμπήσετε στους καταρράκτες της περιοχής…και όλα αυτά 

σε μία εκδρομή. Τέλος μπορείτε ακόμα να διασκεδάσετε με μία διαδρομή από παραδοσιακά 

τουκ τουκ…για να περπατήσετε τον διάσημο πεζόδρομο Μπάνγκλα & να δείτε από κοντά το 

(επίσημο για την χώρα) τρίτο φύλο, σε μία παράσταση από τις διάσημες Ντρανγκ Κουίνς σε 

τοπικό καμπαρέ. 
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Ημέρα 11η: Πουκέτ - πτήση επιστροφής (Π) 

 

Έχοντας πάρει μία πολύ καλή γεύση από όλη την Ταϊλάνδη και έχοντας πάρει και το πρωινό 

μας, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μέσω Μπανγκόκ & 

ενδιάμεσου σταθμού. 

 

 Ημέρα 12η: Άφιξη Αθήνα   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

Σημείωση : Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να χάσετε καμία από τις εκδρομές / 

ξεναγήσεις και έχοντας τις ίδιες διανυκτερεύσεις  
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΠΑΙΔΙ ΣΕ ΔΩΜΆΤΙΟ ΜΕ 2 

ΕΝΗΛΙΚΕΣ 

10/4 2.650 €  2.650 € 3.110 € 2.500 € 

26/4, 24/5, 
21/6 19/7, 

9/8,6/9, 

2.450 € 2.450 €  2.910 € 2.300 € 

25/10, 15/11  2.550 € 2.550 €  3.010 € 2.400 € 

22/12, 3/1 Αναμένονται τιμές  
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
Το παρόν πρόγραμμα συνδυάζετε με το αντίστοιχο Ταϊλάνδη-Πολιτισμός, Άγρια Φύση & 

Νησιωτική Πολυτέλεια.  

Έτσι θα έχουν τον ελληνόφωνο συνοδό στη Μπανγκόκ και αγγλόφωνο τοπικό συνοδό στη 

ζούγκλα, μέχρι την μεταφορά τους στο νησί Σαμέτ που θα έχουν πρόγραμμα διακοπών. 

Για την έκδοση της κάρτας εισόδου, θα χρειαστούμε με την κράτηση διαβατήριο και στοιχεία 

κατοικίας και κινητό τηλέφωνο  

Ταξιδιώτες εκτός Αθηνών, θα έχουν επιβάρυνση 150 € για την έκδοση εσωτερικής πτήσης από 

όλη την Ελλάδα (μαζί με αποσκευή)  

Αντίστοιχα, για ταξιδιώτες από Κύπρο, θα υπάρχει επιβάρυνση 250 € μαζί με αποσκευή, για την 

έκδοση αεροπορικού εισιτηρίου 

    ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση)  

σε πτήσεις της Gulf Air 

• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 

• 2 (δύο) διαν/σεις στη Μπανγκόκ, στο 

Akara hotel 5* (ή αντίστοιχο)   

• 1 (μία) διαν/ση στo Τσιανγκ Ράι, στο 

Riverie by Katathani 5* (ή αντίστοιχο) 

• 2 (δύο) διαν/σεις στο Τσιανγκ Μάι, στο 

Wintree hotel 5* (ή αντίστοιχο) 

• 4 (τέσσερις) διαν/σεις στο Πουκέτ, στο 

Novotel Vintage Park 4* (ή αντίστοιχο) 

• 4 Γεύματα : 9πρωινά, 2 γεύματα, 2 δείπνα 

• Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως                 

αναφέρονται στο πρόγραμμα, μαζί με 

άλλους πελάτες 

• Εισόδους κατά την διάρκεια των 

ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα 

βάσει προγράμματος  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

• Έμπειρο συνοδό από Αθήνα και τοπικό 

διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό 

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες 

 

    

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αχθοφορικά / Φιλοδωρήματα  

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 26/4, 24/5, 21/6, 19/7, 9/8, 6/9, 

25/10, 15/11, 22/12, 3/1 

 ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

26/4, 24/5, 21/6 

19/7, 9/8,6/9,25/10, 

15/11, 22/12, 3/1 

Αθήνα 15:00 Μπαχρέιν 

20:00 

04.20’ 

26/4,24/5 21/6, 

19/7,09/8,6/9,25/10, 

15/11 22/12, 3/1 

Μπαχρέιν 

22:55 

Μπανγκόκ 

09:45+1 

06.50’ 

06/5,3/6,1/7,29/7, 

19/8, 16/9,04/11, 

25/11,1/1,3/1,13/1 

Μπανγκόκ 

20:15 

Μπαχρέιν 

23:30 

07.15’ 

07/5, 4/6,2/7, 30/7, 

20/8,17/9,05/11, 

26/11 2/1, 14/1 

Μπαχρέιν 

01:55 

Αθήνα 

06:25 

04.30’ 

ΠΤΗΣΕΙΣ (ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ) 

ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

10/04 Αθήνα 15:20 Μπαχρέιν 19:40 04.20’ 

10/04 Μπαχρέιν 22:55 Μπανγκόκ 09:45+1 06.50’ 

20/04 Μπανγκόκ 20:15 Μπαχρέιν 23:30 07.15’ 

21/04 Μπαχρέιν 09:40 Αθήνα 14:10 04.30’ 



16 | Αυθεντική Ταϊλάνδη – Χρυσό Τρίγωνο 

 
 

                                Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 

 
 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα 
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 
crete@gassiholidays.gr 

 
 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 
www.tiktok.com/@gassiholidays 
 

 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 
 

http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

